## САДОВОДЧЕСКОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО "ЛУЖАЙКА" ОГРН 1 0 3 5 0 0 1 6 2 0 0 7 0

Губернатору Московской области

А.Ю.ВОРОБЬЕВУ

Главе Дмитровского района Московской области

Е.Б.ТРОШЕНКОВОЙ

Начальнику Дмитровского ОГПС России Московской области

Н.В.ШИРШОВУ

О состоянии подъездной дороги к дачным участкам СНТ «Лужайка», «Березка-5», «Юбилейный», «Луговой» и «Сельмаш»

## Уважаемый Андрей Юрьевич,

Обращаемся к Вам от имени 450 садоводов некоммерческого товарищества «Лужайка», расположенного по адресу: Московская область, Дмитровский район, Куликовское сельское поселение, пос. Луговой, с просьбой оказать содействие в урегулировании возникшей ситуации на сопредельной с нашим садоводством территории.

Согласно государственному акту на право пользования землей от 05.08.1981г. (серия А-I №049465) садоводческому некоммерческому товариществу «Лужайка» в бессрочное и бесплатное пользование было выделено 35 га земли в указанном районе, граничащем с землями, принадлежащими Лесхозу (Рогачевское лесничество) и ЗАО Куликовское.

К территории садоводческого товарищества ведет **единственная** подъездная дорога, проложенная и заасфальтированная за счет личных средств садоводов с мостиком через речку Титовка, обозначенную каналом, имеющим номер.

В конце года на съезде с шоссейной дороги между поселком Луговой и Куликовским поселением на мостике через речку Титовка, который просел от нагрузок с угрозой разрушения, проводился ремонт неопознанным подрядчиком без какого-либо оповещения садоводов и председателей садовых товариществ.

Предполагаем, что заказчиком являлось ЗАО «Куликовское» с целью проведения мелиоративных работ. Во время ремонта вся тяжелая техника была протащена через этот мостик, разрушив и не заметив этого, бордюры с двух сторон, установленные ранее за счет личных средств садоводов. Мостик интенсивно используется для проезда на свои поля, граничащие с землями еще четырех садоводств, ЗАО «Куликовское».

Переезжая речку Титовку, автомашины постоянно просаживают грунт, что грозит садоводству затоплением во время весеннего паводка.

С учетом того, что через этот мостик проезжает еще 300 садоводов соседних товариществ, мы неоднократно обращались в Администрацию Рогачевского, Куликовского поселения, ЗАО «Куликовское» с просьбой обратить внимание на существующую проблему и отсутствие какой-либо другой возможности проезда к нашим садовым участкам. Просили передать нам часть дороги в безвозмездное пользование, в аренду, ремонтировали неоднократно за счет личных средств садоводов этот проезд, который тут же разбивался тяжелой техникой ЗАО «Куликовское» при проведении мелиоративных или посевных работ.

Как удалось выяснить, на этот раз работы проводило управление «Спецмелиоводхоз» по заявке ЗАО «Куликовское» с целью укрепления «съезда мелиорации». Качество выполненных работ зафиксировано на прилагаемых снимках (бордюры отсутствуют, незакрепленные плиты уложены на мерзлую землю, расползлось грунтовое покрытие, насыпь оседает в мелиоративный канал, который ранее на всех картах назывался речкой Титовкой).

С учетом тех мероприятий, которые запланировало МЧС по предотвращению паводка, все наши усилия будут сведены к нулю, поскольку в настоящее время зафиксирована на кадрах фотосъемки угроза того, что садоводы, которые проживают в СНТ на постоянной основе или находятся на самоизоляции будут просто отрезаны от проезжей части. Участки будут затоплены и садоводам в который раз будет нанесен значительный материальный ущерб.

Поскольку сложившаяся ситуация не может быть урегулирована на уровне обращений председателя к должностным лицам вышеперечисленных организаций, что уже сделано, просим от имени пяти садоводческих товариществ Вашего личного вмешательства в создавшуюся ситуацию.

Если ЗАО «Куликовский» не может обеспечить безопасность граждан, находящихся на выделенной территории, просим обязать его ограничить свою деятельность на прилегающих территориях, дать поручение провести необходимые работы по укреплению трубы под мостиком, отремонтировать дорожное покрытие, включая бордюры, с целью обеспечения безопасного проезда садоводов к своим дачным участкам.

Приложение: кадры фотофиксации на 3л.

От имени правления

С уважением, Председатель СНТ «Лужайка»

Л.Н. Воропаева

30.03.2021

Тел. +7(903) 792-04-93